
 

BestyrelsesHjørnet 
 

Nye kontingentsatser 2010 
Bestyrelsen har vedtaget nye kontingentsatser for sæsonen 2010. Bestyrelsen begrunder differentieringen i 
omfanget af de enkelte årgangs brug af anlægget (varmt vand, lys, kunstgræstider etc.) samt en ny 
tøjpolitik som træder i kraft fra sommeren 2010. 

¶ U6 - U9 kr. 1200,- 

¶ U10 - U12 kr. 1400,- 

¶ U13 ς U19 kr. 1600,- 

¶ Senior kr. 1.900,-  

¶ Old B kr. 1.700,- (født i 1976 eller tidligere) 

¶ Studie kr. 1.400,- 

¶ Passive / passive kr. 400,-  

 
KursusHjørnet 
 
DBU Kurser på OB i 2010 

 
DBU B1 Kursus 29.10.10 kl. 14.00 - 21.00 

DBU B1 Kursus 30.10.10 kl. 08.00 - 21.00 

DBU B1 Kursus 31.10.10 kl. 08.00 - 17.00 

DBU B1 Kursus 09.11.10 kl. 17.00 - 21.00 

DBU B1 Kursus 11.11.10 kl. 17.00 - 21.00 

DBU B2 Kursus 12.11.10 kl. 15.00 - 21.00 

DBU B2 Kursus 13.11.10 kl. 08.00 - 20.00 

DBU B2 Kursus 14.11.10 kl. 08.00 - 15.00 

DBU B1 Kursus 16.11.10 kl. 17.00 - 21.00 

DBU B2 Kursus 26.11.10 kl. 15.00 - 21.00 

DBU B2 Kursus 27.11.10 kl. 08.00 - 20.00 

DBU B2 Kursus 28.11.10 kl. 08.00 - 15.00 

DBU B2 10.01.11 kl. 17.00-21.00 

DBU B2 Kursus 28.01.11 kl. 15.00 - 21.00 

DBU B2 Kursus 29.01.11 kl. 08.00 - 20.00 

DBU B2 Kursus 30.01.11 kl. 08.00 - 15.00 

 
Ønsker du at hører mere eller tilmelde dig så kontakt jakn@ob.dk eller 40457860, kurserne er selvfølgelig 
gratis for OB trænere 
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Børnefodboldens Basis 
 
Målgruppe: Trænere for U5 til og med U11, som ikke har gennemgået DBU B1 Kursus 
 
Kurset er et børnetrænerkursus for alle de forældre og børnetrænere, der gerne vil lære noget mere om at 
træne børn mellem 5-10 år i et børnevenligt fodboldmiljø og få konkrete træningsværktøjer med hjem.  
 
Varighed 
6 timer    
 
Hvornår 
Fredag den 19. marts kl. 15:00 ς 21.00 
 
Sted  
Odense Boldklub, Sdr. Boulevard 172, Ådalen, 5000 Odense C 
  
Tilmelding 
Tilmelding med oplysninger om navn, hold, mailadresse og telefonnummer til Jan Knudsen på jakn@ob.dk 
senest fredag den 5. marts ς kurset er gratis 
Har du spørgsmål bedes de ligeledes rettet til Jan Knudsen. 
 
 

OB Sekretariatet 
   

 
Ny P ordning ved OB 
Mandag den 14. december startede er ny parkeringsordning i og omkring OB.  
Parkeringspladserne ved maskinhuset (gamle tennisbaner) er kategoriseret som privat parkering. Det 
betyder i vores sammenhæng, at der kun må parkeres hvis man har et gyldigt Q park (OB skilt) i forruden. 
Et sådan kort udleveres kun til fuldtidsansat personale (SAS Liga spillere, SAS træner- og sundhedsstab, 
klubhuspersonale, OB shoppen etc., der har sin daglige gang i Ådalen). 
Parkeringspladserne ved børnehaven kan i tidsrummet 07.00 ς 17.00 udelukkende benyttes af ovennævnte 
grundet kategoriseringen som privat parkering. I tidsrummet 17.00 ς 07.00 kan det benyttes af alle. 
Overholder man ikke ovenstående vil man fra mandag den 14. december blive mødt med et bødekrav fra Q 
park. 
 
Baggrunden for at parkeringspladserne ved maskinhuset (gamle tennisbaner) er kategoriseret som privat 
parkering døgnet skyldes flere forhold.  
De vigtigste er at, 

1. Vi skal sikre plads til fuldtidsansat personale 
2. Sikre at pladserne er fri 2 timer før og efter SAS liga træning 
3. Sikre at pladserne døgnet rundt ikke optages af personale og/eller gæster til OUH 
4. Sikre fri adgang for varevogne, leverandører etc. til h.ǎ ƪƭǳōƘǳǎΣ ǎň ň ǎǘƛŜƴ ŦǊƛƘƻƭŘŜǎ ŦƻǊ έǘǳƴƎέ 

trafik 
 
Ovenstående skulle gerne medføre bedre forhold for øvrige, da ovennævnte målgrupper ikke længere 
optager pladser på det øvrige parkeringsareal i Ådalen. Kontrollen fra Q park vil med sikkerhed også 
medføre, at OUH personale og gæster, som tidligere har brugt den private parkering ved børnehaven 
fremover vil blive mødt med et bødekrav i tidsrummet 07.00 ς 17.00. 
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For en god ordens skyld skal det nævnes, at OB ingen udgifter har til kontrollen af området og ej heller har 
delvis eller fuld indtægter fra bødeforlæggene. 
 
Hvis I kommer ud for en uretmæssig behandling fra Q parks side bedes I rette henvendelse til 
undertegnede. 

 
Bandereklame på bane 1 
OB er påbegyndt gentegning af bandereklamer på bane 1. Ønsker du eller kender du nogen, som kunne 
tænke sig at lave en aftale, så bedes du henvise dem til klubbens forretningsfører Jan Knudsen på 
jakn@ob.dk eller på mobil 4045 7860 for nærmere dialog. 
 
Vi byder annoncørerne følgende: 
1.       En fast pris pr. lbm. på OBs SAS Liga træningsbane samt talentopvisningsbane (2. division, U19- og U17 Liga) 
2.       To årskort til kampe i Ådalen 
3.       Logo og link på udvalgte websites 
4.       Logo og link i OB Nyhedsbrev (sendes til alle medlemmer) 
5.       Navn på sponsoraftaler 
6.       Årligt sponsorarrangement for 2 personer 
7.       Annonce for attraktive tilbud i OB Nyhedsbrev 
 
 

TrænerHjørnet 
 

Udehold i Ådalen er gæster i huset 
Alle OB trænere bedes sikre, at udeholdene bliver budt velkommen og anvist omklædningsrum og bane. Vi 
har desværre oplevet for mange hold, der vandrer lidt hvileløst rundt på OB for at finde træneren for det 
hold de skal møde. 
Husk at vi værter, de er gæster. 
 
Fodboldmål på banerne. 
I den kommende sæson ς dog på kunstgræsbanen fra dags dato ς skal alle mål sættes helt ud til hegnet 
(uden for spillepladsen) med undtagelse af de 2 stk. 11-mandsmål som skal stå på mållinjerne i målfeltet. 
Baggrunden for dette er dels, at vi har et forholdsmæssigt stort antal mål pr. bane, men også for at lette 
personalets arbejde med at pleje banerne. Afslutningsvis er det også god opførsel over for dem som 
efterfølgende skal træne på banerne. 
Så når første hold møder er banen ryddet for mål ς ligeså når sidste hold forlader. 
 
Sommerture 2010 
I 2010 har klubben en ambition om at alle vore hold tilbydes en fælles sommertur ς inddelt i 
årgangsintervaller. 
Vi har i den sammenhæng besluttet følgende fællesture i sommeren 2010 for nye årgange (opstartstur): 
 
Microfodbold ς piger /drenge 
Alle årgange U6 ς U9 samt begge køn tilbydes éndagstur i Danmark. 
 
U10-U12 ς piger /drenge 
4/5 dagestur med overnatning ς ŜƪǎŜƳǇŜƭǾƛǎ έ±ƛƭŘōƧŜǊƎ /ǳǇέ 
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U13-U15 ς piger /drenge 
4/5 dagestur med overnatning ς ŜƪǎŜƳǇŜƭǾƛǎ έ{ƪŀǿ /ǳǇέ 
 
U17-U19 ς piger /drenge 
4/5 dagestur med overnatning ς ŜƪǎŜƳǇŜƭǾƛǎ έDƻǘƘƛŀ /ǳǇέ 
 
Der vil blive nedsat arbejdsgrupper fortrinsvis bestående af forældregrupper. Vi har ligeledes besluttet, at 
arbejdsgruppen som kompensation for indsatsen bør deltage gratis i turen ς hvilket medfører at øvrige 
deltagere påregnes denne udgift og rent praktisk indregnes dette i deltagerprisen. 
 
Kampflytninger. 
I den kommende sæson foregår dette udelukkende gennem OB sekretariatet. Vi opfordrer jer trænere til 
fra sæsonstarten og få kigget datoerne igennem, tage højde for stævner og ture, konfirmationer eller hvad 
der senere hen kan give anledning til kampflytninger. 
Vi har desværre et alt for stort antal kampe der bliver flyttet. Mange hold har flyttet mere end halvdelen 
end de programsatte. Det er ganske enkelt uacceptabelt. 
Vi skal tænke på at spillerne, forældrene, dommerne, banefordelingen m.m. bliver berørt af flytningen og 
derfor berører det mange, når der skal flyttes kampe. 
Så planlæg venligst halvsæsonen fra starten og undgå flytninger. 
 
Procedurerne for kampflytning er .. 

1. Man sørger altid for at kontakte OB sekretariatet for at hører om muligheden om at ændre kamp 
spilledag eller tidspunkt.  

2. Efterfølgende kontakter man modstander klub og aftaler med træner.  

3. Når dette er aftalt SKAL OB sekretariatet have besked om at flytningen, så vi kan kontakte og 
informerer FBU omkring flytningen. Først i dette øjeblik er flytningen godkendt. 

4. Kommer der ønsker omkring kampe fra udeholdet gennem klub Office, så sender OB sekretariatet 
en mail ud til den pågældende træner, herefter er det vigtigt at man besvarer mailen inden for 2 
dage.  

5. Kampe som flyttes og hvor vi selv påsætter dommere, skal træneren selv sørge for at finde ny 
dommer, samt at give besked til sekretariatet jakn@ob.dk samt afbestille den oprindelige 
dommer.  

  
John Christensen fortsætter i OB. FBU har bevilget os 2 år mere med børnekonsulentordningen. 
Indledningsvis er Johns primære opgaver er supervision af trænere i U10-U19, instruktør på 
inspirationsaftener for trænere samt koordinator af fodbold- og teknikskolen hver anden fredag. 
 
Stadionkort 
De kort som blev udleveret i efteråret 2009 gælder også i foråret 2010 ς så gem det. 

 
Økonomisk støtte til ture med holdet 
Ansøgning DBU Ungdomsfond senest 15. februar 2010. Ansøgningsskema rekvireres hos FBU. Fonden 
støtter deltagelse i stævner i såvel ind- som udland. 
 
 

 
 
 



 

KvindefodboldHjørnet 
 

OB kvindeafdeling afholder Inspirationsmøde torsdag den 11. februar kl. 19:00 i Atriumgården 
 
              Klik her 

 
U13 pigerne i Brøndby 
 
Lørdag den 30. januar tog U13 pigerne til Brøndby Hallen, hvor vi have tilmeldt to hold. Begge hold skulle spille på stor 
bane (7 mands). 
Humøret og spændingen var højt hos pigerne, da vi drog afsted imod Brøndby. 
A holdet skulle spille deres række først, som blev til en flot 4. plads, med bla. en sejr over Brøndby 1 (0-1). 
B holdet gik stærkt igennem puljen og semifinalen, men tabte desværre finalen. De stærkt kæmpende OB piger 
spillede en flot finale, en finale, som først blev afgjort da spilletiden var udløbet! Finalen skulle derfor afgøres i 
Amerikansk straffespark, hvor alt kan ske. Det blev til en meget flot 2. plads i det store stævne, flot!  

 
 
 
 
 

 
 
OB Kvindeafdeling siger tak til alle sponsorer der støttede i 2009 Klik her 

 
ForældreHjørnet 
 
 
U7 i Brøndby 
 
Tidlig afgang fra Odense og med kun 1½ time til at afmontere drengenes værste Brøndby-sange, var vi 9 U7-drenge 
afsted til Brøndby Hallen for at deltage i BIF Cup 2010 søndag den 24 januar. En kanon hal med 2 store på-tværs baner 
og 5 mands kampe, var lige guf for drengene efter køreturen. Puljerne var bl.a. med Brøndby, Albertslund, Greve, 
Roskilde og B1901 - modstandere vi ikke plejer at møde på Fyn. I A-rækken blev det til en 6.plads og i B-rækken en delt 
3.plads, som blev opnået efter superindsats af OB's yngste spiller Kalle, som lige tog sagerne i egen hånd og først 
reducerede til 2-1 og derefter udligende med et flot langskud til 2-2, som overraskede ham så meget, at han stod 
bom-stille i flere sekunder efter scoringen. Roskilde KFUM brillerede med at snuppe første pladsen i begge rækker. Til 
sidst en hjemtur med Brøndby medaljer og meget,meget trætte drenge efter en stor dag i deres spirrende 
fodboldkarriere.  
 
 
 
 
 
 
 
Stadionbod på Fionia Park 
 
NU er der igen komme plan ud for SAS liga kampene og muligheden for at man kan tjene en ekstra skilling 
til ens afdeling, eneste krav er at man er over 18 år. 
Læs mere ved at klikke her og efterfølgende i venstre kolonne og klik på stadionbod. 

http://www.ob-damer.dk/news/newsShow.aspx?id=28132
http://www.ob-damer.dk/data/1458/filedb/8891.pdf
http://www.ob-damer.dk/


 

 
Restaurant OB 
Restaurant OB har i fremtiden altid åben, når der afvikles kampe i Ådalen. Ved få kampe på samme dag 
forbeholder vi os retten til, at der er åbent med salg af begrænset sortiment, hvilket bl.a. betyder at der 
ikke kan købes ål og spiritus. 
 
OK støtter Odense Boldklub 
Bestil et OK Benzinkort, og knyt det til din klubs sponsoraftale. Så støtter du din klub, hver gang du tanker 
med dit kort. Når der er købt 500 ltr. 
Brændstof udbetales kr. 200,- + moms til klubben og efterfølgende 5 øre pr. ltr. Ex moms 
Du bestiller dit kort her 
www.ok.dk/Bilist/Bestil/Benzinkort/Bestil-benzinkort.htm 

 eller ved henvendelse på OB sekretariatet. 
Ved tilmelding skal du oplyse klubbens sponsor nummer, som er 55 95 82 
 
Generalforsamling 
Onsdag den 24. marts kl. 19:00 
 
Stadionkort ς  
efter hver kamp laves der statistik på omfanget af de kort, som er udleveret til trænere og ledere i OB. 
Gennemsnitlig er fremmødet på 32 % ved B-kampe og 58 % ved A-kampe, hvilket må siges at være 
utilfredsstillende. Bestyrelsen vil det kommende halve år følge udviklingen. Vi må stærkt opfordre vore 
trænere og ledere til at benytte sig af dette særlige gode og ved fremmøde på Fionia Park bakke op om 
vores SAS Liga hold 
 
 

DBU Fodboldskole på OB   
 

Bliv træner eller assistent på OB's fodbold, det foregår i uge 31 fra mandag til fredag  
 
 

OB gentager succen fra 2009, og kører DBU's fodboldskole af stablen i uge 31  

Kunne du tænke dig at blive træner på skolen, så tjek vedhæftede link 

Bliv træner på fodboldskolen 

Ønsker du mindre ansvar kan du blive assistent, du skal dog være fyldt 15 år - du kan se her hvad der kræves af 
assistenterne - hvad laver en assistent 

Bliv assistent på fodboldskolen send en mail til jeob@mail.dk  

Se lidt om DBU's fodboldskoler på linket - "fodboldskoler" 

Hvis man som spiller ønsker at komme på skolen, så starter billetsalget for skolen  

torsdag den 11. marts kl. 11:00 

Via www.billetnet.dk  

http://www.ok.dk/Bilist/Bestil/Benzinkort/Bestil-benzinkort.htm
http://www.dbu.dk/page.aspx?id=3263
http://www.dbu.dk/page.aspx?pid=142
mailto:jeob@mail.dk
http://dbu.dk/page.aspx?id=2100
http://www.billetnet.dk/


 

 
 

DBU Microf odboldskole på OB   

 
Denne afholdes i weekenden 7, 8 og 9 maj 2010 ς her er der både mulighed for at blive træner, assistent og 
praktisk hjælper. 
 
Kunne et af disse job være interesant for netop dig, kan du kontakte  
 
Børnechef  Morten Jacobsen 
Mobil 24 48 39 15 
Mail morten@b-jacobsen.com  
 
 
 
 

Restaurant OB søger 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Restaurant OB tilbyder fællesspisninger 
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